



# SZERENCNS VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

## ELŐTERJESZTÉS

### Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 24-i munkaterv szerinti ülésére

**Az előterjesztés címe:** Tájékoztató a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet tevékenységéről

**Előterjesztő:** Koncz Ferenc polgármester

**Előterjesztést készítette:** Dr. Bobkó Géza sk. intézményvezető főorvos

**Előterjesztés tárgya:**  
Tájékoztató a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet tevékenységéről

**Tartalom:**  
- Tájékoztató


**Tárgyalás módja:** nyilvános

**Döntéshozatal módja:** egyszerű többség - tudomásul vétel

**Véleményezésre megkapta:** -----

**Egyeztetve belső szervezeti egységekkel:** ----

**Törvényességi ellenőrzésre bemutatva:**  
Dr. Barva Attila jegyző 2015. szeptember 18.

  
.....

**A döntés végrehajtásáért felelős:** ----

**A döntés végrehajtásának határideje:** ---



# SZERENC S VÁROS POLGÁRMESTERE

3900 Szerencs, Rákóczi út 89.

telefon: (47) 565-200 • fax: (47) 565-210 • e-mail: polgarmester@szerencs.hu • www.szerencs.hu

---

## HATÁROZATI JAVASLAT

..../2015.(IX.24.) Öt.

**Határozat**

**Tárgy: A Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadása**

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet tevékenységéről szóló intézményvezetői tájékoztatót az előterjesztés tartalmával elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: intézményvezető

Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet

# A SZERENCSI RENDELŐINÉTZET

Dr. Bobkó Géza  
2015.09.24.

Tisztelt Képviselő-testület!

Legutóbb kb. 3 éve számoltam be a Képviselő-testület előtt az intézet életéről. Azóta nagyon sok változás történt személyi, szakmai, mind pedig műszaki vonatkozásban. Ezekről szeretnék most röviden számot adni.

Szerencs város és környéke mintegy 50 000 lakójának régi igénye volt, hogy olyan vizsgálatok miatt, amelyek ambulánsan elvégezhetők, ne kelljen Miskolcra bejárni. Egy beteg ember számára az utazás úgy fizikailag, mint pszichésen nagyon megterhelő, magát a betegséget is negatív irányban befolyásolja.

Ilyen indíttatásból alapította meg 1984-ben a Szerencsi Városi Tanács a Rendelőintézetet. Az intézmény szerves részét képezi a Járóbeteg ellátáson kívül az Alapszolgáltatási Központ és a Védőnői szolgálat. A két utóbbi tevékenységről nem kívánok bővebben szólni, mivel ezek a területek rendszeresen beszámolnak a Képviselő-testület előtt.

A rendelőintézet kezdetben 10, mára pedig 31 szakrendeléssel működik. Heti rendelési óraszámunk is folyamatosan növekedett az évek során 360 órától 755 órára bővült, mely 595 szakorvosi és 160 nem szakorvosi órából tevődik össze.

Az egészségügy mai helyzetét tekintve mi szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen minden szakrendelésünk működik és kiváló orvosok és nővérek látják el a betegeket.

Az intézet közalkalmazott dolgozói létszáma 102 fő. Ebből 58 fő egészségügyi szakdolgozó (5 fő orvos és 53 fő asszisztens), 8 fő gazdasági-műszaki dolgozó (4 fő gazdasági, 1 fő műszaki 2 fő karbantartó és 1 fő telefonközpont kezelő), 5 fő közfoglalkoztatott, szociális területen 26 fő és védőnői területen 5 fő dolgozik. Ezen felül 46 fő orvossal és 4 fő szakdolgozóval állunk szerződéses viszonyban. Természetesen nálunk is van fluktuáció, de általában a nyugdíjba vonulás, gyermek születése, esetleg betegség miatt fogyatkozik meg a létszámunk.

Az elmúlt évben 4 új szakorvos, 3 asszisztens és 3 védőnő érkezett intézetünkbe. Itt szeretném megemlíteni, hogy évek óta 5 fő közfoglalkoztatottat alkalmazunk, továbbá 2 főt, akik az Önkormányzat állományában vannak, de nálunk tevékenykednek. Köszönjük ezt a lehetőséget, hiszen ezek az emberek nagy segítséget nyújtanak a regisztrációs pultban, a karbantartásban, biztonsági őrként, és a szociális területen, mindezzel javítva az intézet költséghatékonyságát, hiszen ezeknek az embereknek a munkabérét nem mi fizetjük.

Ez évben Semmelweis Nap alkalmából kb. egy havi fizetésnek megfelelő jutalmat tudunk fizetni közalkalmazott dolgozóinknak. Vállalkozó orvosainkról sem feledkeztünk meg, ők szerényebb anyagi támogatásban részesültek. Többen kifejezték köszönetüket és magát a gesztust nagyra értékelték, hiszen más intézményekben, ahol dolgoznak, ritka ez a hozzáállás.

2013-ban intézetünk sikeresen pályázott szakdolgozók újabb képezésének megszerzésére. A TÁMOP-6.2.4.B-12/2-2013-0003 azonosító számú „Struktúraváltáshoz kapcsolódó képzést és foglalkoztatást támogató fejlesztés” című pályázat keretén belül 8 fő képezésére került sor mintegy 24 millió Ft értékben. Rajtuk kívül még 5 fő szerzett újabb képezést, akiket szintén támogatott intézetünk a költségek részbeni vagy teljes átvállalásával.

A mai egészségügyi intézményekben a nővérnek nemcsak „ajtónyitogató” szerepe van, hanem egész más módon kell kommunikálnia, mélyebben kell ismernie a betegeket, korszerű egészségügyi műszereket kell kezelnie, érteni kell a számítógéphez, alkalmazkodnia kell a megváltozott körülményekhez.

A korszerű egészségügynek emberközpontúnak kell lennie, mely teljesen más kommunikációs módszereket igényel, mint a korábban belénk idegződött rendszer. Át kell alakulnunk, mivel a körülöttünk lévő világ is átalakult, a szakmai, etikai, emberi vonatkozások megváltoztak. Ha nem vagyunk képesek mindezzel lépést tartani, akkor a betegeink más intézményekben keresik a gyógyulást.

Elsősorú feladatunk a szakmai eszközök, műszerek állandó karbantartása, cseréje, hogy a legmagasabb szintű ellátást tudjuk biztosítani. Az elmúlt évben került sor a hasi és a kardiológiai ultrahangfejek cseréjére. Az egynapos sebészetünkön az

általános műtőben a steril hűtő bővítését, valamint térdízületi tükrözéshez használt optikai eszköz beszerzését valósítottuk meg. A fizioterápiás részlegünkön kicseréltük mágnes ágyat. A bőrgyógyászati kisműtétekhez egy új gyorsfagyasztó készüléket szereztünk be. Mindezek megvásárlásához jelentős anyagi segítséget nyújtott az Önkormányzat, melyet ezúton is köszönünk. Egy országos pályázat révén ismételten tudjuk fejleszteni számítógép-parkunkat. Most várjuk az eszközök megérkezését. Ez nagy segítséget jelent, hiszen a korábbi pályázatból beszerzett gépek és számítástechnikai eszközök mára már elavultak, költséges a javításuk és nagyrészüket nem is működik,

2012-ben egy jelentős fejlesztés fejeződött be intézetünkben. Fűtéskorszerűsítés, nyílászárók cseréje, festés és nem utolsósorban az Egynapos sebészeti részleg kialakítása valósult meg egy Önkormányzati pályázat révén.

Az egynapos sebészeti részleg teljes kihasználtsággal működik. Sebészeti, nőgyógyászati, urológiai, fül-orr-gégészeti és ortopédiai műtéteket végeznek az állományunkban lévő és a velünk szerződésben álló orvosok. 2014-ben összesen 700 műtetre került sor, melynek jelentős részét a szemészeti (268 db) és az ortopédiai (295 db) műtétek tették ki.

Szintén az egynapos sebészeti részlegen végezzük a kúraszerű ellátást. Egy-egy kúra 5, illetve 10 napos infúziós kezeléssel áll. 2014. évben 540 beteget láttunk el, ami havi átlagban 45 beteget jelent. Betegeink jelentős részét az ideggyógyászati infúziós kezelésre utaltak teszik ki (2014-ben 360 beteg).

A felújítás kapcsán a bejáratunk is átalakításra került. Az átépítés előtt a bejáratú ajtó az épület belseje felé benyúlt és a fölötte lévő falazat védte a rossz időjárástól a nyitásra váró betegeket. Ez a terület beépítésre került a dupla automata ajtó beszerelése miatt. Semmilyen előtető nem volt, a betegeket esőtől, szélről nem védte semmi. Ahányszor az automata ajtó kinyílt, bevágott a szél, a huzat.

A betegek jogos igénye került megvalósításra azzal, hogy az intézet főbejárata felé megépítésre került az előtető. A tervezési és kivitelezési munkálatokhoz jelentős szakmai és anyagi támogatást kaptunk az önkormányzattól.

Nagy gondot fordítunk a környezetvédelemre is. Rendbe tettük a szeméttárolót és környékét. Lefestettük kívül, belül, zárható ajtót szereltünk fel rá.

Belső útjaink tehermentesítése céljából egy új bejárat került megnyitásra a Mikszáth út felől, mely a személyszállító járművek közlekedésére szolgál. Így nem kell az egész intézetet körbejárni, egyszerűbb a szeméttároló megközelítése és nem rongálja a belső utakat.

Itt szeretném megköszönni a Városgazda Kft munkáját, aki nem csak ebben volt segítségünkre, hanem a virágosításban, kátyuzásban, tereprendezésben.

A tavalyi évben nagy sikerű egészségügyi bált rendeztünk a gimnázium alujában. Több mint 300-an vettünk részt rajta. Ezen kívül rendszeresen megünnepeljük a Szociális Munkások Napját, az Ápolók Napját és az egészségügyi dolgozók Semmelweis Napját. Az utóbbi években a szakmai rendezvények megtartását a város felvállalta, mind szervezés, mind vendéglátás terén. Ilyenkor a város összes egészségügyi intézményének dolgozóját köszöntik és vendégül látják. Azt hiszem mindannyiunknak jól esik, hogy ezzel is elismerik a munkánkat. Köszönjük az Önkormányzatnak, és a Városüzemeltető Kft-nek, hiszen a vendéglátás lebonyolítása az ő feladatuk, ami nem kevés munkát és szervezést igényel.

A város szervezésében megtartott színházi előadásokra rendszeresen veszünk jegyeket, melyekkel dolgozóinkat jutalmazzuk meg.

Azért nem csak jó dolgok történnek a mi életünkben. Ebben az évben egy évek óta zajló betegpert elveszítettünk, melynek kapcsán több mint 1 millió Ft kártérítést fizettünk. Megjegyezném, hogy szakmai hiba nem történt a beteg ellátása kapcsán, kizárólag tájékoztatás elégtelensége miatt marasztalt el a bíróság bennünket.

A lakosság körében valós, vagy vélt sérelem miatt egyre terjed a kártérítési igények benyújtása az intézmények felé. Bizonyos ügyvédi csoportok szívesen vállalnak fel ilyen ügyeket, mert a bíróságok gyakran milliós kártérítéseket ítélnek meg. A mai túlterhelt egészségügyi dolgozókkal működő intézményekben nem nehéz hibát találni...

Mindezek ellenére azt szeretném, hogy a már kialakított összes szakrendelés együtt, egymást segítve, a betegek érdekében tudna jól működni. Szerencs Város Önkormányzata – mint tulajdonos -, akkor lesz elégedett és biztos abban, hogy az

intézményét jól működtetik, ha a betegtől és az itt élő lakosoktól pozitív visszajelzést kap.

Köszönöm a városvezetésnek és a Képviselő-testületnek, hogy „hagyott” minket dolgozni, s fejlesztéseinket támogatta.